
Milá pani riaditeľka, milý pán riaditeľ, 
 

Touto cestou by sme Vás chceli požiadať o informovanie pedagógov dejepisu na 
Vašej škole o výstavnom projekte Pancierový vlak Štefánik, ktorý organizuje Múzeum SNP 
v termíne od 6.9. do 12.9. 2010 na hlavnej železničnej stanici vo Zvolene. Ide o podobný 
projekt ako bol v roku 2007 Projekt Vagón.  

Vystavený bude zrekonštruovaný improvizovaný pancierový vlak Štefánik, ktorý bol 
nasadený v bojoch v SNP. Vlak pozostáva z originálnych vozňov – guľometného 
a tankového a z replík delového a tzv. tykadlového vozňa. K súprave budú taktiež pripojené 
tri vagóny, kde bude prezentovaná výstava týkajúca sa dejín SNP a nasadenia 
pancierových vlakov v ňom. Zároveň sa tam bude premietať aj dokumentárny film 
týkajúci sa dejín rokov 1938 – 1945 s výpoveďami priamych účastníkov bojov. Táto 
výstava bude, podobne ako Projekt Vagón, lektorovaná odbornými pracovníkmi Múzea SNP 
a študentmi oslovených stredných škôl. Výstava a improvizovaný pancierový vlak budú 
prístupné verejnosti každý deň od 9.00 do 18.00 (s výnimkou pondelka 6.9. 2010, kedy sa 
o 10.00 uskutoční slávnostné otvorenie). Vstupné na výstavu je dobrovoľné.  
Lektorský výklad a prehliadka pancierového vlaku trvá približne 45 minút. Maximálny počet 
žiakov (študentov) na jednu skupinu je 40. 

Školské skupiny je možné nahlasovať na telefónnom čísle: +421 918 899 438 alebo na 
e-mail: pancierovyvlak@muzeumsnp.sk. Prosím, vždy si nechajte ústne alebo písomne 
potvrdiť rezerváciu vašej skupiny.  

Veríme, že prezentácia zrekonštruovaného improvizovaného pancierového vlaku 
Štefánik, ako aj výstava o SNP a dokument s výpoveďami svedkov týchto udalostí, prispeje 
k oživeniu a skvalitneniu výučby dejepisu o historických udalostiach obdobia 2. svetovej 
vojny a Slovenského národného povstania. 

Tešíme sa na návštevu triednych kolektívov z Vašej školy na tomto výstavnom 
projekte. 

 
S pozdravom 

 
Boris Vigaš 
Múzeum SNP, Banská Bystrica 
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